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12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 08/04/2021, DA
4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

Leitura Bíblica:

● Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE
● Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 011/2021, de 07/04/2021.

●Convidar o Vereador Cláudio Machado para apresentar seu trabalho:

 Requerimento nº 056/2021 - A colocação de barreira de proteção de concreto

no poste que fica no meio da Avenida Anhanguera, em frente ao campo de

futebol da Vila América.

 Convidar o Vereador Flavim do Lava Jato para apresentar seu trabalho:

 Requerimento nº 057/2021 – Revitalização geral da Academia Municipal ao

Ar Livre “Raulino de Lima Cruvinel”.

 Requerimento nº 058/2021 – A limpeza das margens do Ribeirão Vai-Vem,

localizada no município de Ipameri.

 Convidar o Vereador Paulo Sugai para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 055/2021 - Que determine ao setor competente, em caráter

de urgência, que providencie informações sobre o concurso público municipal.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, §2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA
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- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Agricultura, Meio Ambiente, Serviços Públicos e

Habitação ao Projeto de Lei nº 016/2021, oriundo do Executivo Municipal, que

“Dispõe sobre a largura das Estradas Municipais e respectiva faixa de domínio,

fixa limitações de uso, declara de utilidade pública instituindo servidões

administrativas nas estradas municipais e dá outras providências”.

- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei
nº 017/2021, oriundo do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a revisão geral

anual da remuneração dos servidores do quadro de pessoal do Poder Executivo

de Ipameri, Estado de Goiás e dá outras providências”.

- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei
nº 018/2021, oriundo do Executivo Municipal, que “Concede reajuste de

vencimentos para adequação ao piso salarial profissional nacional dos Agentes

de Combate às Endemias (ACE) e Agentes Comunitários de Saúde (ACS), nos

termos da Lei Federal nº 13.708 de 2018 e dá outras providências. ”

- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação, da Comissão de Orçamento e Finanças e da Comissão de Agricultura,

Meio Ambiente, Serviços Públicos e Habitação ao Projeto de Lei nº 019/2021,

oriundo do Executivo Municipal, que “Instituí, no âmbito municipal, o desconto do

Imposto Sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana aos imóveis

residenciais que adotem medidas para construção de calçadas - Passeios

públicos - onde ainda não foi construído e dá outras providências. ”

- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação, da Comissão de Orçamento e Finanças e da Comissão de Agricultura,
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Meio Ambiente, Serviços Públicos e Habitação ao Projeto de Lei nº 020/2021,

oriundo do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o tipo de pavimento a ser

utilizado e sistema de drenagem a ser implantado em novos loteamentos a

serem criados no município de Ipameri e dá outras providências. ”

- Leitura e votação única em escrutínio secreto do parecer da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto nº 002/2020, de autoria

do Vereador Alisson Rosa, que “Concede Título de Cidadania” (a João Carlos

Vicente de Araújo).

- Leitura e votação única em escrutínio secreto do parecer da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto nº 003/2021, de autoria

do Vereador Paulo Sugai, que Concede Título de Cidadania (a Elisabete

Barbosa Monteiro Alves). ”

- Leitura e votação única em escrutínio secreto do parecer da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto nº 004/2021, de autoria

do Vereador Cláudio Machado, que Concede Título de Cidadania (a Marcos

Luís dos Reis). ”

- Leitura e votação única em escrutínio secreto do parecer da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto nº 005/2021, de autoria

do Vereador Marcelo Godoi, que Concede Título de Cidadania (a Matheus

Brandão Guimarães Santos). ”

- Colocar em 3ª votação o Projeto de Lei nº 013/2021, de autoriza do Vereador
Paulo Sugai, que “Dispõe sobre a prática de atividades e exercícios físicos como

essenciais, em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa

finalidade, durante o estado de calamidade pública, no âmbito do Município de

Ipameri e dá outras providências. ”
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Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA

5. ENCERRAMENTO
●Próximas Sessões Ordinárias do mês de abril: 14, 20 e 28, às 14:00 horas, pelo

Sistema de Deliberação Remota.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
- O uso de sacolas plásticas biodegradáveis para

acondicionamento de produtos e mercadorias a serem utilizadas

nos estabelecimentos comerciais no âmbito do Município de

Ipameri. (Lei Municipal nº 3.274/2019).

- Projeto “Nasce uma criança, planta-se uma árvore”. (Lei

Municipal nº 3.273/2019).

- Proíbe do uso ou consumo do cigarro eletrônico, no âmbito do município de Ipameri, e dá

outras providências. (Lei Municipal nº 3.271/2019).

Para meditar
“Aquilo que escuto eu esqueço. Aquilo que vejo eu lembro. Aquilo que faço eu aprendo”.

(Confúcio)
08 de abril – “Dia Mundial de Combate ao Câncer”.



REQUERIMENTO Nº 056/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL, solicitar:

A colocação de barreira de proteção de concreto no
poste que fica no meio da Avenida Anhanguera, em frente ao
campo de futebol da Vila América.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo principal atender à reivindicação dos moradores, e proporcionar melhores

condições aos motoristas que trafegam pela avenida, visto que este se encontra

sem proteção nenhuma, tendo constante tráfego de veículos e motocicletas se faz

necessária tal providência.

Diante do exposto, solicito o apoio do Executivo Municipal, visto

que tais medidas irão proporcionar maior segurança aos usuários e

principalmente aos moradores daquela comunidade.

SALA DAS SESSÕES, aos 08 dias do mês de abril de 2021.

Cláudio Machado Vaz
Vereador



REQUERIMENTO Nº 057/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL, solicitar:

Revitalização geral da Academia Municipal ao Ar Livre
“Raulino de Lima Cruvinel”.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como

objetivo principal atender à reivindicação dos moradores do município, onde se

solicita a Manutenção na Academia Municipal ao Ar Livre Raulino de Lima

Cruvinel, localizada à Rua Pedro Ivo.

A manutenção dos equipamentos da academia ao ar livre

encontra-se necessária devido ao uso frequente e a corrosão proporcionada pelo

tempo, danificando algumas peças e a pintura.

Diante do exposto, solicito o apoio do Executivo Municipal, visto

que tal medida trará mais estímulo a prática de atividades físicas, colaborando

para a melhoria de vida da nossa comunidade.

SALA DAS SESSÕES, aos 08 dias do mês de abril de 2021.

Flávio Alves Ferreira Junior
Vereador



REQUERIMENTO Nº 058/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL, solicitar:

A limpeza das margens do Ribeirão Vai-Vem,
localizada no município de Ipameri.

JUSTIFICATIVA: Essa solicitação é para atender à reivindicação

dos moradores que reside próximo ao Córrego Ribeirão Vai-Vem. Saliento que

por causa da falta de manutenção podemos verificar em vários pontos do córrego

que o mato esta represando lixo, assim contribuindo para o acumulo de água

parada, transformando esse local propicio para criadouro do mosquito Aedes

Aegypti transmissor da dengue, colocando em risco à saúde da população.

Diante do exposto, solicito o apoio do Executivo Municipal, que a

limpeza seja realizada para o bem-estar da nossa comunidade.

SALA DAS SESSÕES, aos 08 dias do mês de abril de 2021.

Flávio Alves Ferreira Junior
Vereador



REQUERIMENTO Nº 055/2021

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Que determine ao setor competente, em caráter de
urgência, que providencie informações sobre o concurso público
municipal.

JUSTIFICATIVA: A demanda de minha lavra tem como objetivo

precípuo atender uma reivindicação de candidatos que estavam e ainda continuam

se preparando e estão inscritos no concurso público municipal, porém, até o

presente momento vivem incertezas pelo cancelamento ou não do processo

seletivo.

Tal dúvida prejudica os inscritos, na medida em que eles precisam se

organizar para poder incluir em suas tarefas diárias, horários para continuar

estudando e se preparando psicologicamente para o dia da realização das provas.

À propósito, requer também que a comissão organizadora do processo

seletivo, emita informações se há previsão ou não de reabertura de novas

inscrições.

Diante disso, solicitamos em caráter de urgência, tendo em vista a

importância desse concurso público para o nosso município.

SALA DAS SESSÕES, aos 08 dias do mês de abril de 2021.

Paulo José Machado Sugai
Vereador Paulo Sugai
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